

«Three Sticks» - коллектив, созданный московскими музыкантами с целью расширить привычные стилистические рамки и показать все многообразие ударных, работающих в синтезе с роялем, электроникой и видеорядом.

Музыка «Three Sticks» - это не только оригинальные аранжировки неоклассики, саундтреков, и современных течений музыки, но и авторские произведения, каждое из которых рассказывает свою историю, увлекает и погружает слушателя в незабываемую, волшебную атмосферу. Коллектив был основан в 2021 году солистами Московской филармонии, выпускниками МГК им. Чайковского и Консерватории Сан-Франциско, и уже в начале 2021 года коллектив дал свой первый концерт в Москве. Коллектив активно выступает в России и зарубежом.

Члены коллектива являются официальными амбассадорами зарубежных барабанных компаний - BlackSwampPercussion и Vater.